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Test obsahuje 25 otazek s alternativami odpovédi (A), (B), (C), (D), (E), znichZ je jedina
spravna. Svou odpovéd’ zapiSte odpovidajicim pismenem do pfisludného rame¢ku vpravo.
Chcete-li odpoved’ zménit, pozadejte ¢lena komise o parafovani zmény. Spravna odpovéd’ se
hodnoti &tyfmi body, Zadna odpovéd’ zadnym bodem a za nespravnou odpovéd’ se odecte
jeden bod, tj. maximalni poget dosazitelnych bodi je 100. Na provedeni testu mate 45 minut.
Pomocné zéznamy a vypolty provadgjte na pfiloZeny volny list. Pfi testu nelze pouzivat
kalkulatory, zadné podpiirné materialy ani jakdkoliv komunika¢ni média. Lze pouZivat pouze
psaci potteby.

1. | Tovarna TPCA v Koling je spole¢nym podnikem automobilek:

(A) Toyota, Peugeot, Citroen, Audi
(B) Talbot, Porsche, Chevrolet . C
(C) Citroen, Peugeot, Toyota
(D) Toyota, Porsche, Citroen
(E) zadna z ptedchozich odpoveédi neni spravna

9 Vyraz S 22x pro x # (2k+ l)g, kde & je libovolné celé &islo, 1ze upravit na
cos” x

tvar:

sin 2
cos’
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

(A) 2tgx (B)

(©) ctgx (D) tgx




(w

Souget 2 + 2571 4282 1083 40P = 124 kde £ je ptirozené &islo. Pak 2F° se
rovné;

(A)32(B)16(C) 8 (D) 64 (E) zadn4 z piedchozich odpové&di neni spravna

K nékladtm ptileZitosti patii:

(A) néklady explicitni (B) néklady stacionarni
(C) néklady ergodické (D) naklady komplementarni
(E) Zadn4 z predchozich odpov&di neni spravna

Jednim z feSeni rovnice 3 —2sinx =1+ cos” x je &slo:

/3 3z 7 7
(A) T B) i © 5 (D) 3

(E) Zadna z pfedchozich odpov&di neni spravna

([ 6. }Strany obdélnika A vepsaného do kruhu K (vrcholy obdélnika A leZi na
\—| hranici kruhu K) maji délky 8 cm a 6 cm. Obsah kruhu K se rovna:
(A) 9m ecm® (B) 167 cm? (C) 257 em? (D) 36m cm?
(E) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna
7. | Orgénem EU, ktery je volen p¥imo ob&any, je:
(A) Evropskd rada (B) Evropsky senat (C) Evropsky sbor zastupltelu
(D) Evropsky parlament (E) Evropska komise
8. | Rist poptavky:

(A) snizi mzdu a zvy3i zam&stnanost (B) zvy$i mzdu a zamé&stnanost
(C) zvy¥i mzdu a sniZi zam&stnanost (D) sni*i cenu a naklady
(E) zvysi néklady na reklamu a sniZi konkurenceschopnost

Poget v8ech riznych ,,slov* vzniklych zéménou potadi pismen ve jméng
HARRY se rovna:

(A) 120 (B)45 (C)60 (D) 50
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

10.

Jeden znak z rozgifené sady znakd ASCII tabulky na pozicich 128-255 ma
velikost:

(A) 16 biti (B) 1 bit (C) 32 bitii (D) 8 biti
(E) Zadna z predchozich odpov&di neni spravna

Pristrojové vybaveni firmy m4 potizovaci hodnotu 8 000 000 K&. Jeho tG&etni
hodnota klesne na konci prvniho roku od jeho zakoupeni o 25 % a na konci
kazdého nasledujiciho roku o 15 %. Uetni hodnota zatizeni se sniZi o vice
nez polovinu své potizovaci hodnoty nejdiive na konci:

(A) prvniho roku (B) druhého roku (C) tretiho roku (D) &tvrtého roku
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna




(5]

V kosoé&tverci na obrazku se a rovna:

\609

/607

(A)2 (B)E (C)\E; @)J—?-

(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

.|Z nasledujicich parametri funkci KDYZ v programu Microsoft Excel je

syntakticky spravné zapsan:

(A) =KDYZ(A1 = 9;A1.A10; C1.C10)

(B) =KDYZ(10 <> 20; PRAVDA)

(C) =KDYZ(pole < A7,“Ano*,“Ne*)

(D) =KDYZ(Al And B1,C2,C3)

(E) 74dna z pfedchozich odpovédi neni spravna

7 uvedenych odhadii hodnoty vyrazu +/3,9% +sin0,1 - log 028061’228 je nejblize

>

jeho hodnoté:
(A)0 (B)1,5 (C)-1 (D)2 (E)-2

15 kust zbozi stalo pred zlevnénim pravé tolik jako 25 kust téhoZ zboZi po
zlevnéni. Po zlevnéni je cena jednoho kusu zboZi o 8 K& nizsi, nez byla pred
zlevnénim. Jeden kus zboZi po zlevnéni stoji:

(A) 14 K& (B) 12Ke (C) 10Ke (D) I5 K¢
(E) zadné z ptedchozich odpovédi neni spravna

.| Koncovka internetové domény ,,de‘ patii:

(A) Dansku (B) Némecku (C) Gibraltaru (D) Dagestanu
(E) Z4adna z predchozich odpovédi neni spravna

.| Pravd&podobnost, 7e pfi nghodném hodu dv&ma hracimi symetrickymi

kostkami je soudet padnuvsich ¢isel 7, se rovna:

1 1 1 1
@7 B Og O

(E) z4dna z predchozich odpoveédi neni spravna

[

CtyFmistny &iselny bezpetnostni kéd méa na prvni a posledni pozici lichou
cifru. Soudet cifer na druhé a tieti pozici se rovna ¢tyfem. Pocet viech rtiznych
bezpeénostnich kod spliiujicich tyto podminky se rovna:

(A) 4-5* (B) 3-5° (C) 50 (D) 126
(E) z4dna z predchozich odpovédi neni spravna




19.|Z uvedenych dvojic stati maji stejny nazev mény:

(A) Irdn, Omén (B) Saudska Arabie, Egypt (C) Svycarsko, Itélie
(D) Ukrajina, Rusko (E) zadn4 z pfedchozich odpov&di neni spravna

1120. )Lod’ vyplula stalou rychlosti 16 mil za hodinu. Za dvé& a pil hodiny pozd&ji byl
| za ni vyslan ze stejného mista rychly ¢lun, ktery plul po stejné draze stalou

rychlosti 24 mil za hodinu. Clun dohonil lod za:

(A) 4 hodiny (B) 5 hodin (C) 6 hodin (D) 4,5 hodiny
(E) Zadna z pfedchozich odpov&di neni spravna

Cﬁ Hodnota vyrazu (sin’3+ cos®3)log, 16 se rovna:

3! 4 4
@ ®10 [3] (D) (OJ

(E) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna

22.|V programu MS Excel po zadéni funkce =POCET2(A1:B4) do buriky C3 bude

v burtice C3 hodnota:

A B C
2 4 5 (B) 6
3 A c ©)4
ﬁ_“; - 1 (D) 27
: (E) Zadna z predchozich odpovedi

neni spravna

23.| Prirastek produktu dosazeny praci posledntho zamé&stnance se nazyva:

(A) naturdlni koncovy produkt prace  (B) naturalni explicitni produkt prace
(C) naturélni implicitni produkt prace (D) naturalni cilovy produkt prace
(E) naturalni mezni produkt prace

tvrzeni:

(A) aje vy$8ineZ ¢ (B) eje nizdineZ a
(C)ejevyssinezb (D) aje vyssinez d
(E) Zadna z predchozich odpov&di neni spravna

249 Zemim A, B, C, D, E byly (v tomto potadi) udgleny ratingy g, b, ¢, d, e. Plati,
Ze a je vy$3inez b, b je vy$3inez d, e je nizsi neZ d a c je nizsi nez b. Neplati

25.| Organizace EU, kterd ma napoméhat rozvijeni policejni spoluprace v EU, se
nazyva:

(A) Eurojust (B) Eurosecurity (C) Europol (D) Eurojur
(E) Zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna




